
Dobrý den,  

děkuji všem za odevzdání testu. Vedli jste si dobře.  

Známkování takto: 

10 - 9 = 1 

8 - 7 =2 

6 - 4 = 3 

3 - 2 =4 

1 - 0 = 5 

 

Taktéž chválím ta z vás, kteří mi již odeslali prezentaci. Ostatní mají ještě týden k odevzdání.  

Řešení úkolu z minulého týdne:  

str. 111  

Apeniny 

Převažuje pohoří, nížina se jmenuje Pádská. 

Alpy 

Středozemní, Jónské, Jaderské, Tyrhenské, Ligurské moře. 

Korsika, Sardinie a Sicílie. 

V Africe. 

 

 

Tento týden si přečtete stranu 112 a 113.  

V příloze zde je odkaz na video, které si pustíte https://www.youtube.com/watch?v=45dvlDA_Kyc 

Posledním úkolem je vypracovat pracovní list a odevzdat jej. 

 

Itálie leží na  (A)________________ poloostově omývaném (Li)_______________________________,  

(Ty) ______________________, , (Jo)__________________________ a (Ja) 

___________________mořem.  

Nejvhodnější k osídlední byly (n) __________________. které však tvoří jen 

________________________ pětinu povrchu Itálie. Postupně poloostrov osídlily kmeny (Li) 

__________________, (I)__________________________, (La)_________________ a 

(E)___________________________.  

Dorozumívacím jazykem se později stala (l)___________________________. Dnes se tímto jazykem 

již běžně nehovoří, používá se však například 

________________________________________________________ 



 

 

Latinská slova tvoří základ mnohých slov používaných v současnosti. Odhadni a napiš současnou 

českou podobu původních latinských slov:  

comicus___________________ 

carota_____________________ 

receptum__________________ 

recitare___________________ 

calendae___________________ 

candidatus__________________ 

terminus____________________ 

definito_____________________ 

fanaticus____________________ 

 

Napiš hodnotu římských číslic.  

 

I  

V  

X 

L 

C 

D 

M  

 

Jako pomůcku si zapamatujte větu.  

Ivan vedl Xenii lesem cestou do města. 


